
     平成２７年度学校評価アンケート集計結果（生徒）

1 実施日 平成２８年３月
2 対　 象 生徒　４５０名　　１年１３８名、　２年１５１名、　３年１６１名

3 評価区分 当てはまるものを１～４の中から選択する
４：そう思う　　３：どちらかといえばそう思う　２：どちらかといえばそう思わない　１：そう思わない

０：わからない
学校評価アンケート集計結果表（生徒用）

結果は全項目、人数と％で示してある。％は四捨五入しているため、必ずしも１００％になっていない

計 449 名 450名 回答率99.7％

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

（１）マナトレは基礎学力の定着に役立っていると思う　　　　 （１） 66 14.7% 192 42.8% 100 22.3% 69 15.4% 21 4.7% 1 0.2%
（２）学校はいじめのない環境づくりに努力していると思う　 （２） 77 17.1% 183 40.8% 101 22.5% 40 8.9% 47 10.5% 1 0.2%
（３）本校の専門的な学習内容は充実していると思う　　　 （３） 220 49.0% 173 38.5% 33 7.3% 9 2.0% 13 2.9% 1 0.2%
（４）学校は健康で安全な学校生活に配慮していると思う （４） 100 22.3% 211 47.0% 83 18.5% 34 7.6% 20 4.5% 1 0.2%
（５）分かりやすい授業になるように工夫している先生が多い　 （５） 80 17.8% 213 47.4% 106 23.6% 22 4.9% 26 5.8% 2 0.4%
（６）授業中、先生方が教科の内容からそれた話をすることが多いと感じる　 （６） 78 17.4% 151 33.6% 138 30.7% 47 10.5% 33 7.3% 2 0.4%
（７）先生方は基本的生活習慣が身につくように丁寧に指導をしている　　　 （７） 71 15.8% 224 49.9% 98 21.8% 24 5.3% 31 6.9% 1 0.2%
（８）先生方は体罰やハラスメントに気をつけて指導をしている　　 （８） 144 32.1% 174 38.8% 53 11.8% 26 5.8% 51 11.4% 1 0.2%
（９）先生方は悩みや相談に対して親身に対応している　 （９） 106 23.6% 181 40.3% 84 18.7% 20 4.5% 56 12.5% 2 0.4%
（10）先生方は生徒の進路指導に熱心に取り組んでいる （１０） 142 31.6% 190 42.3% 57 12.7% 13 2.9% 43 9.6% 4 0.9%
（11）先生方は部活動の推進と技術向上のための指導に積極的に取り組んでいる　 （１１） 194 43.2% 169 37.6% 35 7.8% 8 1.8% 42 9.4% 1 0.2%
（12）先生方は勉強と部活動の両立に配慮している　　 （１２） 113 25.2% 180 40.1% 80 17.8% 28 6.2% 47 10.5% 1 0.2%
（13）あなたは意欲的に授業に集中して取り組んでいますか　　 （１３） 99 22.0% 259 57.7% 66 14.7% 15 3.3% 9 2.0% 1 0.2%
（14）あなたは朝の10分間読書の影響で以前に比べて本を読むようになりましたか （１４） 88 19.6% 134 29.8% 124 27.6% 72 16.0% 30 6.7% 1 0.2%
（15）あなたの頭髪、服装はいつも清潔に保たれていますか　　 （１５） 265 59.0% 151 33.6% 21 4.7% 6 1.3% 5 1.1% 1 0.2%
（16）あなたはいつも気持ちの良い挨拶をしていますか （１６） 178 39.6% 190 42.3% 54 12.0% 17 3.8% 10 2.2% 0 0.0%
（17）あなたは掃除に積極的に取り組んでいますか　　 （１７） 183 40.8% 210 46.8% 45 10.0% 8 1.8% 2 0.4% 1 0.2%
（18）あなたは学校行事に積極的に参加をしていますか　　 （１８） 207 46.1% 186 41.4% 38 8.5% 9 2.0% 8 1.8% 1 0.2%
（19）あなたは自分の将来についてしっかり考えていますか　 （１９） 225 50.1% 153 34.1% 40 8.9% 14 3.1% 14 3.1% 3 0.7%
（20）あなたは進路指導室をよく利用し就職や進学のための情報を調べていますか　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  （２０） 73 16.3% 66 14.7% 110 24.5% 167 37.2% 31 6.9% 2 0.4%
（21）あなたは図書室をよく利用していますか　　 （２１） 25 5.6% 42 9.4% 64 14.3% 272 60.6% 45 10.0% 1 0.2%
（22）あなたは資格取得や検定合格に対し、積極的に取り組んでいますか （２２） 96 21.4% 139 31.0% 127 28.3% 76 16.9% 11 2.4% 0 0.0%
（23）あなたはボランティア活動に積極的に参加していますか　　 （２３） 48 10.7% 68 15.1% 132 29.4% 170 37.9% 29 6.5% 2 0.4%
（24）あなたは積極的に部活動に参加していますか　　　 （２４） 211 47.0% 72 16.0% 45 10.0% 90 20.0% 31 6.9% 0 0.0%
（25）学校全体として学校行事は活発であると思う　　 （２５） 138 30.7% 148 33.0% 90 20.0% 48 10.7% 25 5.6% 0 0.0%
（26）スクールバスは安心・安全な運転をしていると思う（わからない場合は０）　 （２６） 87 19.4% 46 10.2% 22 4.9% 6 1.3% 287 63.9% 1 0.2%
（27）この学校に入学してよかったと思う　　　 （２７） 176 39.2% 152 33.9% 53 11.8% 30 6.7% 37 8.2% 1 0.2%

未記入4 3 2 1 0


